

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Programa poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine	
Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo	
Početak savjetovanja 6. studenoga 2023.	Završetak savjetovanja 10. studenoga 2023.

RAZLOZI DONOŠENJA

Program poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine osnova je poticanja planskog razvoja ovih gospodarskih sektora ruralnog prostora te je usklađen s potrebama i mogućnostima svih dionika ruralnog prostora kao i njihovog razvoja na području Zagrebačke županije.

Predloženim Izmjenama i dopunama Programa poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine dodavanjem Glave D. obuhvaćaju se aktivnosti udruga iz područja poljoprivrede, ruralnog razvitka i šumarstva kao važnih dionika ukupnog razvoja ruralnog prostora Zagrebačke županije.

U svrhu jasnije provedbe Programa detaljnije se opisuju uvjeti koje mora zadovoljiti korisnik koji ostvaruje uvećani intenzitet potpore kao profesionalni poljoprivrednik. Nadalje, Sporazumom o suradnji Zagrebačke županije i Grada Zagreba predviđena je mogućnost ostvarivanja potpora poljoprivrednicima čije je sjedište na području jedne jedinice regionalne samouprave a ulaganje provode na području druge što se predloženim izmjenama i dopunama Programa omogućuje poljoprivrednicima s područja Zagrebačke županije.

Unutar Mjere 5. Sjetva i sadnja definiraju se neprihvatljivi troškovi za dodjelu potpore. Kod provedbe Mjere 6. Potpora za preusmjerenje cjelokupnog gospodarstva na ekološku proizvodnju propisana je obveza upisa korisnika u Upisnik subjekata u ekološkoj poljoprivredi prije podnošenje Zahtjeva za potporu čime se osigurava da korisnik već ima dio poljoprivredne proizvodnje u ekološkoj proizvodnji ili ekološkoj proizvodnji u prijelaznom razdoblju. U Mjeri 9. Potpora za razvoj proizvodnje i marketing proizvoda proširuje se lista prihvatljivih troškova troškom nabave nacionalne staklenke za med a za ekološke proizvođače i troškom zakupa prodajnog mjesta na tržnici. Unutar Mjere 10. Ulaganje u razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti i usluga na ruralnom području navedenog Programa proširena je lista prihvatljivih kategorija smještajnih kapaciteta na poljoprivrednom gospodarstvu na izletišta. Kod Mjere 11. Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije na poljoprivrednim gospodarstvima lista prihvatljivih troškova proširuje se troškovima nabave agrosolara/agrosunčanih elektrana a kod uvjeta za dodjelu potpore omogućava se postavljanje sustava za korištenje obnovljivih izvora energija na zgrade u vlasništvu ili suvlasništvu nositelja ili članova poljoprivrednog gospodarstva te se dodaju obveze ishođenja dozvola za postavljanje agrosolara/agrosunčane elektrane i upis poljoprivrednog zemljišta/objekta u ARKOD sustav. Mjera 12. Poticanje proizvodnje proizvoda s europskom oznakom kvalitete i/ili županijske robne marke i stavljanje na tržište se briše a njenim dosadašnjim korisnicima omogućava se sufinanciranje navedenih prihvatljivih troškova unutar ostalih mjera Programa.

Unutar Mjere 1. Izgradnja i uređenje infrastrukture na ruralnom prostoru u Glavi C. RURALNI PROSTOR redefinirani su Uvjeti prihvatljivosti projekta i prilagođeni višegodišnjem iskustvu provedbe ove Mjere.

Glavom D obuhvaćaju se aktivnosti udruga iz područja poljoprivrede, ruralnog razvitka, lovstva i ribarstva.

Svrha savjetovanja je prikupljanje mišljenja potencijalnih korisnika i ostalih dionika ukupnog ruralnog razvoja na području Zagrebačke županije o utjecaju donošenja Izmjena i dopuna Programa na povećanje opće kvalitete života na ruralnom području.

Savjetovanje će se provesti kroz internetsko savjetovanje, odnosno prikupljanjem komentara putem propisanog obrasca, njihovu evaluaciju i eventualno ugrađivanje u prijedlog nacrt, odnosno korekciju prijedloga nacrt, sukladno dostavljenim komentarima.

Savjetovanjem se nastoje prikupiti stajališta zainteresiranih dionika ruralnog razvoja, potencijalnih korisnika Programa, kao i ostalih subjekata na koje provedba Programa može indirektno utjecati.

Program se temelji na rezultatima i preporukama donesenih i prihvaćenih strateških dokumenata:

- Plan razvoja Zagrebačke županije za period 2021.-2027., Županijska skupština Zagrebačke županije, 2022.
- Program razvoja ekološke poljoprivrede u Zagrebačkoj županiji do 2030. – akcijski plan, Županijska skupština Zagrebačke županije, 2021.
- Program razvoja pametnih sela u Zagrebačkoj županiji do 2030. godine – akcijski plan, Županijska skupština Zagrebačke županije, 2021.
- Strategija razvoja informacijske i komunikacijske tehnologije na području Zagrebačke županije – Pametna Županija do 2023. Županijska skupština Zagrebačke županije, 2017.
- Strategija turističkog razvoja Zagrebačke županije (do 2025.), Županijska skupština Zagrebačke županije, 2016.
- Strategije kulturnog razvoja Zagrebačke županije 2016. - 2026., Županijska skupština Zagrebačke županije, 2016.

Skraćeno trajanje savjetovanja primjenjuje se iz razloga što je tijekom izrade nacrt, Izmjena i dopuna Programa održan niz konzultacija s potencijalnim korisnicima Programa na koje će se predložene izmjene i dopune odnositi i čija su mišljenja u značajnoj mjeri, u skladu s mogućnostima uvažena u izradi Nacrta Programa.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 10. studenoga 2023. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Programa poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrt, prijedloga Izmjena i dopuna Programa poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU

Renata Zgurić, dipl. iur.

